



## **В следственном управлении состоялся турнир по настольному теннису**

Сегодня в Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте состоялся турнир по настольному теннису. В нем приняли участие представители следственных отделов на транспорте и структурных подразделений аппарата управления.

Победителям турнира вручены почетные грамоты и ценный приз. Ими оказались – руководитель Брянского следственного отдела на транспорте Корпачев Анатолий Николаевич, занявший 1 место, руководитель Северного следственного отдела на транспорте Чернобриевый Владимир Вячеславович, занявший 2 место и руководитель Московского следственного отдела на воздушном и водном транспорте Селиверстов Павел Валерьевич, занявший 3 место соответственно.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

12 Марта 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/624674>